URZAD GMINY ,
BUKOWINA TATRZANSKA

Bukowina Tatrzanska dnia: 25.06.2019

Znak sprawy: 1ZW.271.1.16.2019

Do wszystkich
uczestnikow postepowania

Dotyczy: Wyjasnienie tresci SIWZ.

Wojt Gminy Bukowina Tatrzafiska na podstawie art. 38, ust. 1 ustawy  Prawo
Zamowien Publicznych, (tekst jednolity, Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na pytanie Wykonawcy do treéci SIWZ w postepowaniem przetargowym
nr IZW.271.1.16.2019, pn.: ,,Stabilizacja osuwiska celem zabezpieczenia drogi gminnej
K420031 (Bukowina - Brzegi — Jurgéw) w miejscowosci Brzegi (ul. Halna), wraz
z odbudowg drogi gminnej w kilometrazu 2+986 — 3+002 oraz odbudowa drogi gminnej
w kilometrazu 2+960 — 2+986 i 3+002- 3+035”,

Zestaw I

Pytanie 1.

Prosimy o ujednolicenie zapiséw dot. ilosci pali fi600 : Przedmiar — 76 szt; Rys. KW-02 -
75 szt.

Odpowiedz 1

Ilo§¢: 75 szt.

Pytanie 2

Na Rys. KW-015 wskazano przekrdj K, ktéry na profilu opisany zostal jako korytko
betonowe tréjkatne KPED 01.05, za§ na pokazanym szczegle jako korytko betonowe
muldowe KPED 01.03. Prosimy 0 ujednolicenie zapiséw.

Odpowiedz 2

Nalezy przyja¢ korytko muldowe KPED 01.03

Pytanie 3
Prosimy o potwierdzenie, Ze zaznaczone na Rys. KW-01 studnie Sd1-Sd8 nalezy wykonaé

jako studnie systemowe o §rednicy fi 800.

Odpowiedz 3
Studnie Sd1-Sd8 nalezy wykona¢ jako studnie systemowe o $rednicy fi 800 lub betonowe o

takiej samej Srednicy.

Pytanie 4
Prosimy o wskazanie lokalizacji 16 szt. studni systemowych fi 315, ktére nalezy wykonadé.
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Odpowiedz 4
Lokalizacja studni drenarskich dn316 - wedtug rysunkéw profili drenéw od KW-03 do KW-
013, zaznaczone sg rOwniez na PZT, ktore zostanie przekazane w formacie dwg dla geodety

po podpisaniu umowy z Wykonawca.

Pytanie 5

Prosimy o przekazanie rysunkow zawierajacych informacje o rozstawie i rzednych glowic
gwozdzi gruntowych i mikropali iniekcyjnych.

Odpowiedz 5

Skarpy przewidziane do gwozdziowania zostang poddane profilowaniu, w dowiazaniu do
aktualnego uksztattowania zbocza, rzedne glowic zostang okreslone na etapie realizacji,
rozstaw gwozdzi 1,20x1,20 z przesunieciem o 0,60m. Glowice mikropali kotwiacych nalezy
zamontowac na poziomie odpowiadajgcym wymaganemu zakotwieniu zbrojenia mikropala w
oczepie wynoszgcemu 70cm. Rozstaw mikropali co 2,0m.

Pytanie 6

Prosimy o ujednolicenie zapisow dot. dtugosci linii oczepu — Przedmiar 75,4 m; Rys. KW-02
i Opis Projektu Wykonawczego — 75,0 m; Rys. KW-019 — 74,99 m.

Odpowiedz 6

Dhugos$¢ oczepu 75,4m (po 20cm przed pierwszym i za ostatnim palem).

Pytanie 7

Prosimy o przekazanie szczegblowego rysunku obrazujacego przejscie glowicy mikropala
iniekcyjnego przez oczep zelbetowy.

Odpowiedz 7

Rysunek w zataczeniu.

Pytanie 8

Prosimy o przekazanie przekroju skarpy w km ~3+000-3+014, ktérg nalezy wzmocnic¢
gwozdziami gruntowymi.

Odpowiedz 8

Rysunek w zataczeniu.

Pytanie 9

Prosimy o ujednolicenie zapisow dot. wytrzymalosci na rozcigganie siatki stalowej :
Przedmiar i Opis Projektu Wykonawczego — 120 kN/m; STWiORB — 150 kN/m.

Odpowiedz 9

Obowigzuja zapisy z PW.

Pytanie 10

Prosimy o ujednolicenie zapisow dot. wielko$ci sily osiowej wstgpnego napigcia siatki
stalowej umozliwionego przez phytki kotwiace: Opis Projektu Wykonawczego - sita osiowa
do 30 kN/m; STWiORB - sita osiowa do 50 kN/m.

Odpowiedz 10

Obowiazujg zapisy z PW.

Pytaniell
Prosimy o przekazanie Pozwolenia na budowe.
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Odpowiedz 11
Zamawiajacy oczekuje na wydanie decyzji o pozwoleniu na budowe.

Pytanie 12

Czy Zamawiajacy posiada pozwolenie na wycinke drzew?

Odpowiedz 12

Zamawiajacy nie posiada zgod na wycinke drzew. Wykonawca robét zobowiazany jest, po
przejgciu placu budowy, do wykonania inwentaryzacji drzew kolidujacych z projektowanymi
elementami i uzyskania pozwolenia na wycinke.

Pytaniel3
Prosimy o ujednolicenie zapiséw dot. grubosci podsypki cem.-piask. 1:4 pod nawierzchnie

chodnika: Opis Projektu Wykonawczego — gr. 5 cm; Rys. 4.1 —gr. 3 cm.
Odpowiedz 13
Pod nawierzchnig chodnika zastosowaé warstwe podsypki cem. — piask. 1:4 o grubosci. 3 cm.

Pytanie 14
Prosimy o ujednolicenie zapiséw dot. objetosci tawy betonowej C12/15 pod kraweznik

betonowy 15x30: Opis Projektu Wykonawczego —0,14 m3/mb cm; Rys. 4.1 — 0,09 m3/mb.

Odpowiedz 14
Zastosowac fawg betonowg C12/15 o obj. 0,09 m3/mb pod kraweznik betonowy 15x30.

Pytanie 15
Prosimy o przekazanie rysunkow $cianki czolowej oraz palisady betonowej 18x18x120cm

(Wystgpujace przy umocnieniu bystrotoku) przedstawiajacych schemat i zestawienie zbrojenia
oraz wymiary taw betonowych.

Odpowiedz 15

Zastosowac palisade betonowa 18x18x120 posadowiong na lawie z betonu cementowego
C12/15 o obj. 0,35m3/mb. Scianke czolowa przepustu z betonu C25/30 wykonaé o szerokosci
25cm, dhugosci 400cm i wysokosei 330 cm. Zazbroié pretami #16 utozonymi w siatce o
wymiarach 15 cm (rozstaw pretéw gldwnych) na 20cm (rozstaw pretdw rozdzielczych) na
obu powierzchniach.

Pytanie 16
Prosimy o ujednolicenie zapiséw dot. grubosci kostki brukowej przeznaczonej do wykonania

nawierzchni chodnika: Opis Projektu Wykonawczego — gr. 6 cm; Przedmiar — gr. 8 cm.

Odpowiedz 16
Wykona¢ nawierzchnig chodnika z wykorzystaniem istniejacej kostki brukowej gr. 6cm.

Pytanie 17
Prosimy o ujednolicenie zapisdw dot. wymiaréw plyty azurowej przeznaczone] do wykonania

umocnienia skarpy rowu: Opis Projektu Wykonawczego — 60x40x10 cm, Przedmiar —
90x60x10 cm.

Odpowiedz 17

Wykona¢ umocnienie skarp ptytami azurowymi 60x40x10cm

Pytanie 18
Prosimy o przekazanie przekroju drogi z ukazaniem sposobu montazu bariery drogowej

U-14a.
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Odpowiedz 18
Prowadnice barier stalowych U-14a przymocowa¢ do shupkow o di. min. 170cm. Sposéb

montazu stupkéw zgodnie z STW1ORB.

Zestaw 11

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby wszystkie rodzaje robdt opisane w ppkt a)-e) warunku
udzialu dotyczacego do$wiadczenia (SIWZ pkt. 6.2) byly wykonane przez wykonawce
w ramach jednego zadania?

Odpowiedz 1

Nie.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy uzna, ze wykonawca spetnia warunek udziatu
dotyczacy do$wiadczenia w zakresie umocnienia brzegdw potokow lub rzek w postaci
narzutu z glazow, jezeli wykonawca wykonat roboty polegajace na przywrdceniu stabilno$ci
(powstrzymanie postgpujacych osuwisk) skarp rzeki uszkodzonych w wyniku powodzi, m. in.
poprzez wykonanie narzutu kamiennego.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy potwierdza.

Z powazaniem,

WOJT-LMINY
7
mgr ¥z, Andrzej Pietrzyk
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